
Trainee (m/w) bei der

Deutschen Bank!

„Leistung aus Leidenschaft“ ist für die

Deutsche Bank weit mehr als nur ein Slogan.

Es ist die Art, wie wir handeln. Wir wollen der

weltweit führende Anbieter von

Finanzdienstleistungen sein und setzen auf

das Zusammenspiel von Leidenschaft und

Präzision, um nachhaltigen Mehrwert für

unsere Kunden zu schaffen. Unsere

Mitarbeiter machen dies möglich: Menschen

mit wachem Verstand, deren Blick über das

Naheliegende hinausreicht und die in einer

sich ständig verändernden globalen

Geschäftswelt wirkungsvoll handeln.

Bewerben Sie sich hier.

Weitere Informationen finden Sie unter

db.com/careers

Ein wacher Verstand sieht seine Karrierechance:

als Trainee (m/w) zur Deutschen Bank!

Sehen Sie mehr als das Treiben auf der belebtesten Kreuzung der Welt und erkennen Sie, wie Angebot und Nachfrage

zusammenspielen. Sehen Sie mehr und entdecken Sie die Deutsche Bank.

Vergessen Sie alles, was Sie über Banken und Banker gehört haben – und machen Sie sich Ihr eigenes Bild: als Trainee bei

der Deutschen Bank. Denn wenn Sie glauben, dass in der Finanzwelt Zahlen, Daten, Fakten und kühle Rechner dominieren,

werden Sie rasch feststellen, dass das keineswegs der Realität entspricht. Zumindest nicht bei der Deutschen Bank. Denn

hier merkt ein wacher Verstand ungewöhnlich schnell, dass „Leistung aus Leidenschaft“ in erster Linie auf dem

wirkungsvollen Zusammenspiel vielfältiger Persönlichkeiten beruht. Werden Sie ein wichtiger Teil davon!

Mit unseren umfangreichen, klar strukturierten Traineeprogrammen tauchen Sie in die Finanzwelt ein und können sich in

zahlreichen Themenfeldern und Geschäftsbereichen entfalten – ob Sie sich für das klassische Filialgeschäft und die

gehobene Vertriebsarbeit interessieren, ob Sie hinter den Kulissen innovative Anwendungen und Prozesse gestalten oder ob

Sie die internationalen Kapitalmärkte erobern wollen. Bei der Deutschen Bank können Sie den Grundstein für eine

erfolgreiche Karriere legen und zu einem Experten mit internationalem Format werden.

Den Auftakt bildet eine globale Orientierungsveranstaltung: Dort treffen Sie Trainees aus aller Welt, bauen ein wertvolles

Netzwerk auf und entwickeln ein tiefgehendes Verständnis vom Unternehmen und seiner Strategie, von Vielfalt und

gemeinsamen Visionen. Ein spezifisches Kursprogramm macht Sie dann intensiv mit den Herausforderungen „Ihres“

Geschäftsbereichs bekannt. Ob Asset Management, Global Markets, Inhouse Consulting, Private & Business Clients oder ein

anderer Bereich: Gestalten Sie Ihre Zukunft in der Finanzwelt so, wie Sie es möchten.

Neugierig geworden? Dann bewerben Sie sich jetzt um einen der begehrten Plätze im Traineeprogramm Ihrer Wahl! Weitere

Informationen und die Möglichkeit zur Online-Bewerbung finden Sie hier: db.com/careers

http://jobs.db.com/xml_engine/ansicht.php?xml_file=temp_xml/DeutscheBankAG_001885.xml&xsl_file=shibuya09.xsl

https://secure.db.konetic.org/CAC/home.aspx
http://www.db.com/careers
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